- freemaths fr




BACCALAUREAT GENERAL

SESSION 2015

MATHEMATIQUES

SERIE S

Candidats n’ayant pas suivi I’enseignement de spécialité

Durée de I’épreuve : 4 heures - Coefficient : 7

Ce sujet comporte 6 pages numérotées de la page 1/6 a la page 6/6.

L’usage des calculatrices est autorisé selon les termes de la circulaire
n° 99-186 du 16 novembre 1999.

k_k_k_3k
Le candidat doit traiter les quatre exercices.

1l est rappelé que la qualité de la rédaction, la clarté et la précision des raisonnements entreront
pour une part importante dans |’appréciation des copies.
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Exercice 2 4 points
Commun a tous les candidats

Pour chacune des quatre affirmations suivantes, indiquer si elle est vraie ou fausse en
Jjustifiant la réponse.

1l est attribué un point par réponse exacte correctement justifiée.

Une réponse non justifiée n'est pas prise en compte. Une absence de réponse n'est pas
pénalisée.

1. Dans le plan muni d’'un repére orthonormé, on 5
note S I'ensemble des points M dont l'affixe z vé-
rifie les deux conditions :

lz—1|=|z—i et |z—3-2i|<2.

Sur la figure ci-contre, on a représenté le cercle de
centre le point de coordonnées (3; 2) et de rayon
2, etla droite d’équation y = x.

Cette droite coupe le cercle en deux points A et B.

Affirmation 1 : 'ensemble S est le segment [AB].
2. Affirmation 2 : le nombre complexe (v3+i)'°"” est un réel.
Pour les questions 3 et 4, on considere les pointsE (2;1;-3),F (1;-1;2) et G (-1;3; 1)

dont les coordonnées sont définies dans un repere orthonormé de l'espace.
3. Affirmation 3 : une représentation paramétrique de la droite (EF) est donnée par :

x = 2t
y = =3+4t ,teR.
z = 7-10¢t

4. Affirmation 4 : une mesure en degré de I'angle géométrique FEG, arrondie au
degré, est 50°.
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EXERCICE 2 (CeaYres Efrangers 2045)

@ L’%nsemble. S est le seqment [AB]

§cortespond a Vensemble des poifls M(z) Fels que.:

|z-2] =\=z-il
st

\z-2-2il €2

SGot 2 = x-\-nj ) Novd qvens:

@57[ Ge-ntag = et (g0t
(x-2)" + (_‘j*«’i)sl <4

y=2¢ (a)
Cx-%)z' - (3“1) <y Q)

AU tokal , l'ensemble S corres pond & Viakersectron enhre la deoile,

d’e/quakion Y=o @) et llintefieur dy cefcle )Defmef

Cx-2)® + (9-2)" 4% @).

d’e‘quakron
S colrespond en jac'f' au segment [ RB],

L’RERRUIATION 4 FgT7 : VRAIE,

@ L"V—fa—-’)d“s esv- il un reel ¥

Sact: Z'= (*v?&;)“ﬁ et Z = _'31-};.

z:f@.“{-.

Souvy yoﬂﬂe X POOOOHQHQ_ z geent:
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Daprey Moivie, Nous pouvas alos eenre:
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or: BOBT - 42€x(27W)+e5T,
3
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Eb: . & T‘ = C09<5_%5 u)«--’sm(ﬁ_:_é Tr))

. 5i0 (5_%5 Tr) = 5::\(49.6,:(11“)4-0,5;1‘) # o.

Au total :, 2’ apparliendfa a L

15415
.z’ sent: z2’=4 x i80 (o,sa‘i')

4
cad 2’:245'5 x4

. z'?ﬁﬁ.
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